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R J E Š E NJ E  

TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU, STALNA SLUŽBA U SLAVONSKOM BRODU, 

po sucu Danijeli Martini Maoduš, u stečajnom postupku nad dužnikom BONITA GRUPA 

d.o.o., Slavonski Brod, Andrije Štampara 73 A, OIB 88542053382, zastupano po 

stečajnom upravitelju Šimi Bošnjak iz Osijeka, 05. studenoga 2019. 

r i j e š i o     j e 

Utvrđuje se da je stečajni sudac u postupku stečaja nad dužnikom BONITA GRUPA 

d.o.o., Slavonski Brod, Andrije Štampara 73 A, OIB 88542053382 ispitao i potvrdio 

završni račun stečajnog upravitelja Šime Bošnjak od  30.10.2019.  prema kojem se namiruju 

troškovi stečajnog postupka i ostale obveze stečajne mase a ne namiruju se  stečajni 

vjerovnici.  

 

Obrazloženje 

Nakon unovčenja stečajne mase te ispitivanja svih prijavljenih tražbina stečajnih 

vjerovnika, u postupku stečaja nad dužnikom BONITA GRUPA d.o.o., Slavonski Brod, 

Andrije Štampara 73 A, OIB 88542053382 stečajni upravitelj Šimo Bošnjak je podneskom 

od 30. listopada 2019. dostavio završno izvješće, te završni račun a nije dostavio prijedlog 

završne diobe. 

Stečajni sudac je ispitala završni račun nakon uvida u sve priložene isprave i bankovne 

izvatke kojima se dokazuju promjene stanja na žiro računu dužnika, koji su prilog periodično 

dostavljenih izvješća stečajnog upravitelja. 

Prilikom ispitivanja računa, stečajni sudac je utvrdila da je završni račun izrađen u 

skladu s osnovama knjigovodstva, da su u njemu obuhvaćeni svi poslovni događaji, da je 

račun iskazan realno i nije utvrđena razlika u odnosu na iznos sredstava koji je stečajni 

upravitelj iskazao u odnosu na iznos utvrđen analizom priljeva i odljeva sredstava na žiro 

računu. 
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Iz tih razloga je odlučeno kao u izreci ovog rješenja. U sudskoj pisarnici je izložen  

završni račun. 

U stečajnom postupku iz dostavljenog izvješća i završnog računa proizlazi da je u 

postupku djelomično namiren I. razlučni vjerovnik HBOR, a II. razlučni vjerovnik nije 

namiren niti djelomično, da su namireni svi troškovi stečajnog postupka i sve obveze stečajne 

mase. Stečajni upravitelj je predložio da se preostali iznos koji ostaje nakon namirenja 

troškova stečajnog postupka i ostalih troškova stečajne mase u iznosu od 4.341,09 kn 

rezervira za vođenje ovršnog postupka protiv Plinex d.o.o. koji je podnijet javnom  bilježniku 

te se očekuje da će se voditi parnični postupak, te za podmirenje troškova za zatvaranja 

računa stečajnog dužnika. Sud smatra da je nužno iskoristiti rezervaciju za vođenje tog 

postupka za plaćanje sudskih pristojbi radnji zastupanja i eventualnog vještačenja. 

U Slavonskom Brodu, dana 05. studenoga 2019 

STEČAJNI SUDAC: 

Daniela Martini Maoduš 

 

 

 

 

 

 

 

NAPUTAK O PRAVNOM LIJEKU: 

Protiv ovog rješenja postoji pravo žalbe u roku od 8 dana 

s tim da rok za žalbu počinje teći istekom osmog dana od 

dana stavljanja rješenja na oglasnu ploču suda. 
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